

ЮБИЛЕЙ

«Конденсат»: 10 лет волейбольных побед

Профессиональная областная волейбольная команда «Конденсат» была создана 1 августа 2000 года по инициативе акимата Зап.-Каз. области, спонсором которой было предложено стать Группе компаний «Конденсат». Команда была организована для участия в соревнованиях Национальной лиги Республики Казахстан и дальнейшего развития и популяризации волейбола в области.

Благодаря поддержке председателя Совета группы компаний «Конденсат», депутата областного маслихата Валерия Кинжегалиевича Джунусова, большого поклонника спорта и здорового образа жизни, для команды были созданы

Шестой сезон подряд формирование, подготовку и выступление команды во всех соревнованиях обеспечивает главный тренер, мастер спорта СССР Игорь Никольченко, который сам выступал в составе «Конденсата».

Виталий Вориводин.

Нельзя не отметить плодотворную работу бессменного начальника команды Шохана Кенесова и главных тренеров Аскара Шалкибекова (2000-2003 годы) и Равхата Гилязутдинова (2003-2005 годы).

Для дальнейшего развития отечественного волейбола в области была необходима подготовка талантливой местной молодежи, будущего резерва основного состава команды «Конденсат». Для этих целей акиматом Западно-Казахстанской области в 2006 году был создан волейбольный клуб «Жайык», в котором из числа перспективной местной молодежи была сформирована волейбольная команда «Жайык-Конденсат».

Благодаря планомерной политике формирования резерва волейбольной команды, инициированной главным тренером команды и поддержанной руководством ГК «Конденсат», сегодня половина состава команды «Конденсат» представлена уральскими спортсменами из команды «Жайык-Конденсат».

В сезоне этого года наиболее успешно в составе команды выступили спортсмены - воспитанники местной волейбольной школы: Антон Кузнецов, Мирлан Бадашев, Михаил Пономаренко, Еркебулан Самарханов, Владимир Прокофьев, Алексей Курдюков.

Волейбол в Уральске любили всегда, поэтому поклонникам этого вида спорта в нашем городе повезло больше, чем другим. Ведь благодаря финансовой поддержке ГК «Конденсат» областная волейбольная команда продолжает играть и радовать своих болельщиков.



Сену. Еңбек ау. Женіске жету. Верить. Трудиться. Побеждать.



все необходимые условия. На протяжении 10 лет предприятия ГК «Конденсат» являются главными спонсорами команды, а коллективы работников - ее верными болельщиками.

Руководство и тренеры волейбольной команды сумели за короткий промежуток времени создать крепкий и сплоченный коллектив спортсменов, который уже в первом сезоне стал чемпионом Республики Казахстан.

В течение 10 лет волейбольная команда «Конденсат» постоянно демонстрировала профессионализм и высокий класс игры и неоднократно добивалась хороших результатов в соревнованиях Национальной лиги и в различных международных турнирах в Казахстане и за рубежом.

Многие спортсмены клуба в составе сборной Республики Казахстан неоднократно принимали участие в крупнейших международных соревнованиях - чемпионатах мира и Азии. Войти в число сильнейших команд страны спортсменам помогла финансовая поддержка со стороны группы компаний «Конденсат» и областного управления туризма и спорта Зап.-Каз.области.

Большой вклад в общий успех команды внесли игроки, неоднократные призеры чемпионатов Республики Казахстан и международных турниров: Марат Адырев, Дмитрий Горбатков, Ильдар Гафаров, Кайрат Байбеков, Айрат Шигапов, Виктор Кучинский, Сергей Сафонов,